



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялись торжественные мероприятия, посвященные 68-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне

В преддверии празднования Дня Победы в следственном управлении оформлена фотогалерея об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла - ветеранах следствия, организован конкурс детского творчества «Нам в День Победы подарили мир», участниками которого стали дети сотрудников следственных органов Следственного комитета по Пермскому краю. В подшефном детском доме города Краснокамска прошла встреча его воспитанников с тружеником тыла, ветераном следственных органов Владимиром Александровичем Караваевым. Он поделился с ребятами о своих детских и юношеских воспоминаниях, связанных с военными годами.

8 мая 2011 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации в торжественной обстановке ветеранам следственных органов, участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла вручены памятные адреса и подарки. Руководители структурных подразделений следственного управления и ветераны следственных органов возложили к памятнику Скорбящей Матери цветы и почтили память павших в Великой Отечественной войне минутой молчания. Ветеранов, проживающих в других регионах Пермского края, по поручению руководителя следственного управления поздравили сотрудники территориальных следственных подразделений.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717505>